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ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнование  проводится с целью:

–  пропаганды  и  дальнейшего  развития  футбола;
–  укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у населения;

–  увеличения числа занимающихся футболом граждан Белгородской области;

–  определения  сильнейших любительских  команд.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Первый (отборочный) этап проводится 4-5 ноября 2017 года, в городе Строитель (искусственное поле).
Второй  (зональный)  этап  проводится  с 01.03.2018  по  31.03.2018.  Места  проведения  соревнований  определяют  территориальные  межрегиональные  объединения  Российского  Футбольного  Союза  (далее – МРО).

Третий  (финальный) этап  проводится в городе Москве с  21.05.2018 – 27.05.2018. 
III. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Правление (далее – Правление)  Ассоциации  «Народная  Футбольная  Лига»  (далее – НФЛ).
Руководство  проведением  отборочных  и  зональных  соревнований  осуществляет  полномочный  региональный  представитель  НФЛ при поддержке областной федерации футбола.

 Непосредственную  организацию  и  проведение  отборочных  и  зональных  соревнований  осуществляет  МРО.

Непосредственное  проведение  финального  этапа  осуществляет  организационный  комитет  (далее – Оргкомитет)  НФЛ. 
IV.  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются футболисты–любители. Не допускаются к участию в соревнованиях футболисты:

1) Выступавшие в матчах чемпионатов СССР и России в высшем, первом и втором дивизионах (РФПЛ, ФНЛ, ПФЛ и предшествовавших им турниров), в матчах высшего и следующего за высшим дивизионов чемпионатов стран СНГ, а также в матчах высшего и следующего за высшим дивизионов чемпионатов других государств;
2) Выступавшие в матчах национальных кубков СССР, России, стран СНГ и других государств;

3) Выступавшие в матчах чемпионатов и кубков по мини-футболу (футзалу).

4) Выступавшие в матчах чемпионатов и кубков по пляжному футболу.

5) Имеющие или когда-либо имевшие профессиональный контракт (договор) с футбольным клубом, выступающим в любых соревнованиях по футболу, его дисциплинам и разновидностям.
На момент начала зональных соревнований возраст  участника  должен составлять не менее  45  лет. Каждый участник соревнований обязан иметь при себе документ, удостоверяющий личность.
V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Фестиваль  проводится в 3 (три)  этапа.  Первый  этап – отборочные  соревнования  по  территориальному  принципу  в  территориальных  субъектах  Российской  Федерации.  Второй  этап – зональные  соревнования  в  МРО.  Третий  этап – финальные  соревнования.

Состав  участников,  принцип  проведения,  регламент  и  календарь  Первого  этапа  формируются Белгородской региональной общественной организацией «Федерация футбола». Состав  участников,  принцип  проведения,  регламент  и  календарь  Второго  этапа  формируются  МРО,  и  согласовывается  с  полномочным  региональным  представителем  НФЛ.  Участниками  Третьего  этапа  становятся  24  команды,  отобранных  по  спортивному  принципу.  Принцип  проведения,  регламент  (приложение 1)  и  календарь  Третьего  (финального)  этапа  формируются  Оргкомитетом  и  утверждается  Правлением.     
При  составлении  регламента  соревнований  Первого  (отборочного)  и  Второго  (Зонального)  этапов  организаторы  обязаны  руководствоваться  Правилами  игры  в  футбол  FIFA  2017 – 2018  годов  cо  следующими  изменениями :
–  в  игре  на  поле  в  составе  одной  команды  может  находиться  не  более  7  и  не  менее  5  игроков,  включая  вратаря;
–  функции  линий  ограничивающих  поле  выполняют  борта высотой  1 – 1,3  метра.  Мяч,  при  касании  борта ,  остаётся  в  игре  и  игра  не  останавливается  (данный  пункт  не  обязателен,  но  крайне  желателен  для  исполнения); 
–  ширина  игрового  поля  составляет  23 – 30  метров,  длинна  игрового  поля  составляет  47 – 60  метров ;

–  продолжительность матча  составляет два тайма по 20 минут с 5 минутным перерывом ;

–  количество  замен,  включая  обратные,  не  ограничено,  и  они  проводятся  в  любое  время,  через  боковую  линию,  в  месте  пересечения  с  боковой  линией  и  только  с  разрешения  судьи;

–  ворота  имеют  высоту  2  метра  и  ширину  3  метра;

–  размер  штрафной  площади  7 х 11  метров  (площадь  ворот  не  обозначается) ;

–  положение  «вне  игры»  не  фиксируется;

–  при  введении  мяча  в  игру  все  игроки  команды  соперника  должны  находиться  не  ближе  5  метров  к  мячу;

–  при  выходе  мяча  за  боковую  линию  (при  наличии  бортов,  выше  уровня  борт),  мяч  в  игру  вводится  свободным  ударом  с  того  места,  где  мяч  покинул  пределы  поля.  

–  за  нарушение,  наказуемое  штрафным  ударом  и  совершённое  обороняющейся  командой  в  своей  штрафной  площади,  в  её  ворота  назначается  семиметровый  удар.  

Судейство  соревнований  на  Первом  (отборочном)  этапе  обеспечивает  региональная  коллегия  судей.  Судейство  соревнований  на  Втором  (региональном)  этапе  обеспечивает  коллегия  судей  МРО.  
Каждая  команда может  заявить  не  более 14  игроков.  Переходы  игроков  из  одной  команды  в  другую  не  допускаются.
Каждая  команда  обязана  до 27 октября подтвердить свое участие по телефону 8 (4722) 32-98-45 и направить заявку в БРОО «Федерация футбола» на электронную почту: mail@ff31.ru.

Во  время  проведения  всех  матчей  всех  этапов  соревнований  непосредственно  рядом  с  полем  обязательно  присутствие  медицинского  работника.  Оказание  скорой  медицинской  помощи  осуществляется  в  соответствии  с  Приказом  Министерства  здравоохранения  и  социального  развития  Российской  Федерации  от  09.08.2010  № 613Н  «Об  утверждении  порядка  оказания  медицинской  помощи  при  проведении  физкультурных  и  спортивных  мероприятий». Каждый участник соревнований обязан иметь оригинал договора (страхового полиса) о страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья.
VI.   ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ УСЛОВИЯ
Игрок,  удалённый  с  поля,  дальнейшего  участия  в  игре  не  принимает.  Однако,  он  может  быть  заменён  другим  игроком,  но  не  ранее  чем  через  3  минуты  с  момента  возобновления  игры  после  его  удаления.

Игрок,  удалённый  с  поля  за  два  предупреждения  в  одной  игре,  либо  за  лишение  игрока  команды  соперника  явной  возможности  забить  гол  может  принимать  участие  в  следующей  игре.
Игрок,  удалённый  с  поля  за  любое  другое  нарушение  пропускает  ОДНУ  следующую  календарную  игру.  

В  случае  одновременного  удаления  двух  и  более  игроков  (массовая  конфронтация)  все  эти  игроки  пропускают  минимум  ТРИ  следующих  календарных  игры.  Окончательное  решение  о  количестве  игр  дисквалификации  принимает  контрольно–дисциплинарная  комиссия  (далее – КДК)  организации  проводящей  соревнование.       
VII.   ЭКИПИРОВКА  ИГРОКОВ
Каждая команда обязана иметь два комплекта игровой формы разного цвета.   
В  центральной  части  на  каждой  игровой  футболке  должен  быть  размещён  логотип  НФЛ,  размер  которого  в  диаметре  должен  составлять  20  сантиметров.

На  спине  футболки,  под  фамилией  игрока  должен  быть  нанесён  номер  (высота  25–35  сантиметров),  соответствующий  номеру,  внесённому  в  заявку,  и  который  не  может  меняться  до  окончания  Третьего  (финального)  этапа.                
VIII. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТА
Официальный  представитель  команды  подающей  протест,  после  окончания  игры  предупреждает  судью  и  тренера  команды  соперников  о  подаче  протеста, не  позднее,  чем  через  10  минут  после  окончания  игры  делается  соответствующая  запись в протокол матча.
Протест,  поданный  после  установленного  срока  (несвоевременно поданный),  не  зафиксированный  в  протоколе  матча  и  протест,  поданный  на  качество судейство, не  рассматривается.
Судья  матча  обязан  принять  все  возможные  меры  для  выяснения  всех  фактов  и  обстоятельств  напрямую  или  косвенно  касающихся сути  протеста.  Написать  и  предоставить  в  организацию,  проводящую  данное  соревнование,  подробное  объяснение  по  факту,  по  которому  подан  протест.

В  случае удовлетворения  протеста, поданного  на нарушение  командой, данная  команда  снимается  с  соревнований  и  её  участие  в  дальних  соревнованиях  НФЛ  исключается. 

Должностные  лица,  подавшие  протест  несут  ответственность  за  достоверность  и  объективность  сведений,  содержащихся  в  протесте,  и  обязаны  вместе  с  судьёй  игры  принять  все  меры  для  подтверждения  факта  (фактов)  изложенных  в  протесте.
IX.  ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Систему проведения Фестиваля на всех этапах определяется ГСК по согласованию с НФЛ, в зависимости от количества заявленных команд. При  проведении  соревнования  по  круговой  системе  (каждый  с  каждым)  итоговые  места  команд  определяются  по  сумме  очков,  набранных  в  результате  всех  встреч.  Очки  командам  начисляются  следующим  образом:  победа – 3 очка,  ничья – 1 очко,  поражение – 0 очков.  За  неявку  команды  на  игру,  команде  засчитывается  поражение  со  счётом  0 – 3.  В  случае  равенства  очков  у  двух  и  более  команд,  более  высокое  место  занимает  команда,  имеющая:

–  большее  количество  побед  во  всех  играх;

–  большее  количество  очков  в  играх  между  собой;

–  лучшую  разницу  забитых  и  пропущенных  мячей  в  играх  между  собой*;

–  большее  количество  забитых  мячей  в  играх  между  собой*;

–  лучшую  разницу  забитых  и  пропущенных  мячей  во  всех  играх;

–  большее  количество  забитых  мячей  во  всех  играх;

–  наименьшую  сумму  баллов  по  дисциплинарным  санкциям 

(шкала:  удаление – 3 балла,  предупреждение – 1 балл).

 В  случае  равенства  всех  вышеуказанных  показателей  места  команд  определяются  жребием. 
* –  учитываются  все  результаты  игр,  среди  команд,  набравших  одинаковое  количество  очков.
X. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды,  ставшие  победителями  и  призерами фестиваля  Первого  (отборочного) этапа награждаются кубками и грамотами НФЛ.
 Игроки команд награждаются медалями и дипломами НФЛ.
XI.   ОБЕСПЕЧЕНИЕ   БЕЗОПАСНОСТИ   УЧАСТНИКОВ  И   ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение охраны общественного порядка несет администрация Яковлевского района, Белгородской области.
Обеспечение  безопасности  участников  и  зрителей  осуществляется  согласно  требованиям  Правил  обеспечения  безопасности  при  проведении  официальных  спортивных  соревнований,  утверждённых  постановлением  Правительства  Российской  Федерации  от  18  апреля  2014  года  № 353,  а  также  требованиям  Правил  игры  в  футбол.  
Соревнования  проводятся  на  объектах  спорта,  включенных  во  Всероссийский  реестр объектов  спорта  в  соответствии  с  Федеральным  законом  от  4  декабря  2007  года  № 329–ФЗ  «О  физической  культуре  и  спорте  в  Российской  Федерации».   
Оказание   медицинской  помощи  осуществляется  в  соответствии  с  Приказом  Министерства  здравоохранения  и  социального  развития  Российской  Федерации  от  9  августа  2010  года  № 613Н  «Об  утверждении  порядка  оказания  медицинской  помощи  при  проведении  физкультурных  и  спортивных  мероприятий».    
XII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие  в  соревнованиях  осуществляется  только  при  наличии  договора  (оригинала)  о  страховании  жизни  и  здоровья  участников  соревнований  от  несчастных  случаев,  который  предоставляется  организаторам.  Копия  договора  направляется  в  НФЛ  вместе  с  заявочным  листом.    
XIII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Все расходы связанные с проездом команд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, питание – за счёт командирующих организаций.
Для возмещения расходов, связанные с подготовкой и организацией Фестиваля, награждением победителей и призеров, судейством соревнований, информационным обеспечением, оплатой медицинского работника, команды-участницы вносят заявочный взнос в размере 3000 (три тысячи) рублей, перед прохождением мандатной комиссии в день проведения соревнований.
XIV. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее чем за 7 дней до начала Фестиваля.

Именные заявки в двух экземплярах, заверенные печатью и подписью руководителя медучреждения, а также печатью и подписью руководителя органа исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта субъекта подаются в ГСК в день приезда на соревнования.

Также каждая команда должна предоставить в ГСК:

- фотографию каждого участника размером «3 на 4»;

- ксерокопию паспорта каждого участника;

- страховой полис (оригинал) на каждого участника;

- гарантийное письмо руководителя командирующей организации, подтверждающего отсутствие в составе команды игроков, не соответствующих требованиям раздела IV.
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