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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
18 июня 2018 г.
№ 12
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2009 г.р. от 14.06.2018 года между командами «Звезда» (Майский) и «Метеор» (Белгород). 

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу среди команд юношей 2009 г.р. от 14.06.2018 года между командами «Звезда» (Майский) и «Метеор» (Белгород), протест команды «Метеор» (Губкин), рапорт арбитра матча Полупанова М.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст. 43 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ, пункта 10.11 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2018 года:

- протест команды «Звезда» (Майский) удовлетворить;

- за участие в матче игроков команды «Метеор» (Белгород) без заявочных документов подтверждающих личность, засчитать команде «Метеор» (Белгород) техническое поражение со счетом 0:3, а команде «Звезда» (Майский) засчитать техническую победу со счетом 3:0;
- рекомендовать Комитету по проведению соревнований БРОО «Федерация футбола» в случае повторения нарушения по допуску игроков команды «Метеор» (Белгород) рассмотреть вопрос о целесообразности дальнейшего участия данной команды в областных соревнованиях по футболу.
Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
