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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
15 августа 2019 г.
№ 15
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Ковригин В.А. - член КДК;

3. Золотарёв И.А. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу от 11 августа 2019 года между командами «Губкин» (Губкин) и «СКИФ» (Бессоновка).

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Чемпионата Белгородской области по футболу от 11 августа 2019 года между командами «Губкин» (Губкин) и «СКИФ» (Бессоновка);

- протест от команды «СКИФ» (Бессоновка);

- рапорт арбитра Ченцова С..
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2019 года, ст.21, ст.25, ст.43, Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- протест команды «СКИФ» (Бессоновка) удовлетворить;

- в связи с участием в матче незаявленного игрока (Сиденко Алексея) 
аннулировать результат матча между командами «Губкин» (Губкин) и «СКИФ» (Бессоновка) и засчитать команде «Губкин» (Губкин) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «СКИФ» (Бессоновка) техническую победу со счётом 3:0;
- за удар соперника дисквалифицировать игрока команды «СКИФ» (Бессоновка) ХАРЧЕНКО Владислава на четыре игры Чемпионата Белгородской области по футболу 2019 года;

- за недисциплинированное поведение, после окончания матча, выразить замечание главному тренеру команды «Губкин» (Губкин) ФЕДОТОВУ Алексею Сергеевичу;

- рекомендовать Судейскому комитету дать оценку действиям главного арбитра Ченцова С. по заполнению протокола после окончания матча.
Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
