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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
10 октября 2019 г.
№ 20
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК;

3. Ковригин В.А. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу от 06.10.2019 года между командами «Кристалл» (Ракитное) и «СКИФ» (Бессоновка).
2. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу от 02.10.2019 г. между командами «Заря» (Ивня) и «Бирюч» (Бирюч);

3. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу от 06.10.2019 г. между командами «Грайворон» (Грайворон) и «Нива» (Вейделевка).

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол Чемпионата Белгородской области по футболу от 06.10.2019 года между командами «Кристалл» (Ракитное) и «СКИФ» (Бессоновка), рапорт арбитра матча Соколова К., рапорт инспектора матча Тимакова Е..
ПОСТАНОВИЛИ: 
В соответствии со ст. 5, ст.8, ст.10 Регламента областных соревнований по футболу, ст.11, ст.28, ст.44 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- предупредить руководство команды «Кристалл» (Ракитное) за неспортивное поведение игроков, зрителей и официальных лиц во время и после окончания матча, в повторном случае будет рассмотрен вопрос о дальнейшем участии команды в областных соревнованиях по футболу и его разновидностям;
- предупредить тренера команды «Кристалл» (Ракитное) Сумченко И., за нарушение Регламента областных соревнований по футболу;
- за необеспечение общественной безопасности после матча, дисквалифицировать стадион СПК «Колхоз им. Горина» (с. Бессоновка) от проведения матчей Чемпионата Белгородской области по футболу до конца сезона 2019 года УСЛОВНО.

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу от 02.10.2019 г. между командами «Заря» (Ивня) и «Бирюч» (Бирюч).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.21, ст.25 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:
- за участие в матче дисквалифицированного игрока САВКОВА Алексея засчитать команде «Заря» (Ивня) техническое поражение, а команде «Бирюч» (Бирюч) техническую победу;
- в связи с итоговой разницей мячей более трёх, результат матча оставить без изменений.

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу от 06.10.2019 г. между командами «Грайворон» (Грайворон) и «Нива» (Вейделевка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.21, ст.25 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:
- за участие в матче дисквалифицированного игрока ГОНЧАРЕНКО Владимир засчитать команде «Нива» (Вейделевка) техническое поражение со счетом 0:3, а команде «Грайворон» (Грайворон) техническую победу со счетом 3:0.
Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
