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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ №22
07 ноября 2019 г.

Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»

Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Золотарёв И.А. – член КДК.
3. Ковригин В.А. – член КДК.

Приглашенные:

Шпилёв Д.А. – президент БРОО «Федерация футбола»;

Немцев В.С. – арбитр БРОО «Федерация футбола»;

Шитенков С.М. – делегат БРОО «Федерация футбола»;

Гуцаль Д.А. – тренер команды «Ворскла» (Борисовка);

Чередниченко С.Н. – начальник управления спорта Борисовского района.

Повестка дня
1. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу от 27.10.2019 года между командами «Ворскла» (Борисовка) и «Оскол» (Новый Оскол).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Первенства Белгородской области по футболу от 27.10.2019 года между командами «Ворскла» (Борисовка) и «Оскол» (Новый Оскол), рапорт арбитра Немцева В., рапорт делегата матча Шитенкова С., письменное заявление тренера команды «Ворскла» (Борисовка) Гуцаль Д..
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2019 года, ст. 9, ст. 16, ст. 25, ст. 38, ст. 41 Дисциплинарного Регламента БРОО «Федерация футбола»:
- в связи с недисциплинированным поведением представителя команды «Ворскла», необеспечением безопасности на стадионе органами правопорядка, аннулировать результат матча и засчитать команде «Ворскла» (Борисовка) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Оскол» (Новый Оскол) техническую победу со счётом 3:0;
- за публичные оскорбительные действия, угрозы физического воздействия в адрес официальных лиц матча дисквалифицировать тренера команды «Ворскла» (Борисовка) Гуцаль Д.А. на один год от участия в соревнованиях, проводимых под эгидой БРОО «Федерация футбола» с 27.10.2019 г. по 26.10.2020 г.;
- за необеспечение безопасности органов правопорядка, дисквалифицировать стадион «Парк культуры» п. Борисовка на 3 игры Первенства области по футболу 2020 года УСЛОВНО;

- рекомендовать Судейскому комитету БРОО «Федерация футбола» дать оценку судейства главного арбитра матча.

Решение принято единогласно.
Председатель КДК
Л.А. Дроздов
