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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
9 сентября 2021 г.
№ 13
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»

Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Ковригин В.А. - член КДК;

3. Золотарёв И.А. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Чемпионата Белгородской области по футболу от 4 сентября 2021 года между командами «Губкин» (Губкин) и «Стрела-Технолог» (Белгород).
2. Рассмотрение ситуации по матчу Регионально Чемпионата «Футбольной Лиги Белогорья» по футболу 5х5 от 4 сентября 2021 года между командами «Микояновка-2» (Микояновка) и «Новая Слободка» (Короча).

3. Рассмотрение обращения команды «Стрела-Технолог» (Белгород). 

I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Чемпионата Белгородской области по футболу от 4 сентября 2021 года между командами «Губкин» (Губкин) и «Стрела-Технолог» (Белгород).

ПОСТАНОВИЛИ: 
В соответствии со ст.10 Регламента областных соревнований по футболу сезона 2021 года, ст.21, ст.25, ст.43, Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с участием в матче дисквалифицированного игрока, Фомина Вадима, аннулировать результат матча между командами «Губкин» (Губкин) и «Стрела-Технолог» (Белгород) и засчитать команде «Губкин» (Губкин) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Стрела-Технолог» (Белгород) техническую победу со счётом 3:0. 

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол матча Регионально Чемпионата «Футбольной Лиги Белогорья» по футболу 5х5 2021 года от 4 сентября 2021 года между командами «Микояновка-2» (Микояновка) и «Новая Слободка» (Короча).
ПОСТАНОВИЛИ: 
В соответствии со ст.15, ст.16, ст.18, ст.21, ст.22, ст.25, ст.28, ст.36 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за удар игрока команды «Микояновка-2» (Микояновка) дисквалифицировать игрока команды «Новая Слободка» (Короча) Хорина Артёма с запретом на осуществление любого вида деятельности, связанного с футболом, на территории Белгородской области, на срок в два календарных года до 09.09.2023 года;

- в связи с прекращением матча из-за недисциплинированного поведения футболиста, засчитать команде «Новая Слободка» (Короча) техническое поражение со счётом 0:5, а команде «Микояновка-2» (Микояновка) техническую победу со счётом 5:0;

- назначить команде «Новая Слободка» (Короча) УСЛОВНОЕ наказание в виде исключения из числа участников Регионального Чемпионата «Футбольной Лиги Белогорья» по футболу 5х5, с испытательным сроком в один год до 09.09.2022 года. 
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ: 
- обращение команды «Стрела-Технолог» (Белгород).

ПОСТАНОВИЛИ: 
В соответствии со ст.27, ст.28 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- снизить срок реализации дисквалификации игрока команды «Стрела-Технолог» (Белгород) Воробьеву Ярославу, до двух игр Чемпионата Белгородской области по футболу сезона 2021 года;

- дисквалифицировать игрока команды «Стрела-Технолог» (Белгород) Воробьева Ярослава на две игры Чемпионата Белгородской области по футболу сезона 2021 года УСЛОВНО;

- установить игроку испытательный срок в три месяца до 09.12.2021 г. 

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
