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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
23 июля 2015 г.








№ 11
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Приглашённые:

1. Шпилёв Д.А. – вице-президент БРОО ФФ;

2. Кутузов Д.В. – тренер команды «Заря» (Ивня).

Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года среди ветеранских команд от 18.07.2015 г. между командами «Мэрия» (Белгород) и «Белогорье» (Белгород);

2. Рассмотрение ситуации по матчу 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 19.07.2015 г. между командами «Оскол» (Новый Оскол) и «Факел» (Прохоровка);

3. Рассмотрение обращения команды «Кристалл» (Ракитное).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №63 матча 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года среди ветеранских команд от 18.07.2015 г. между командами «Мэрия» (Белгород) и «Белогорье» (Белгород)
ПОСТАНОВИЛИ: За грубую игру, наказываемую удалением, дисквалифицировать игрока команды «Белогорье» (Белгород) ЕРМАКОВА Игоря на две игры Первенства Белгородской области по футболу 2015 года среди ветеранских команд. (ст.34)
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №55 матча 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 19.07.2015 г. между командами «Оскол» (Новый Оскол) и «Факел» (Прохоровка).
ПОСТАНОВИЛИ: За нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Факел» (Прохоровка) ДОБРЫНИНА Никиту на четыре игры Первенства Белгородской области по футболу 2015 года. (ст.38)
Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ:

- обращение команды «Кристалл» (Ракитное), фото игрока команды «Легион» (Обоянь) Клевцова С.А., видеозапись матча 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 19.07.2015 г. между командами «Заря» (Ивня) и «Ворскла» (Борисовка), фотоотчёт о матче 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 19.07.2015 г. между командами «Заря» (Ивня) и «Ворскла» (Борисовка), карточку игрока команды «Заря» (Ивня) Ловчакова А.А., копию паспорта игрока команды «Заря» (Ивня) Ловчакова А.А., протокол №47 матча 10-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 12.07.2015 г. между командами «Кристалл» (Ракитное) и «Заря» (Ивня), протокол №54 матча 11-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2015 года от 19.07.2015 г. между командами «Заря» (Ивня) и «Ворскла» (Борисовка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.21, ст.25, ст.26, ст.40, ст.43, ст.46 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с участием в матче игрока, не оформленного должным образом, аннулировать результат матча №54 и засчитать команде «Заря» (Ивня) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Ворскла» (Борисовка) техническую победу со счётом 3:0;

- в связи с отсутствием доказательной базы, результат матча №47 оставить без изменений;

- дисквалифицировать тренера команды «Заря» (Ивня) Кутузова Д.В. на два месяца УСЛОВНО, с испытательным сроком в 6 месяцев, до 23.01.2016 года;

- дисквалифицировать игрока Клевцова Сергея на два месяца, с запретом на участие в любых соревнованиях под эгидой БРОО ФФ, до 23.09.2015 года.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
