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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
28 января 2016 г.
№ 1
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 1-го тура Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди юношей 2005 г.р. от 23.01.2016 г. между командами «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино) и «ДЮСШ – Спартак - 1» (Старый Оскол).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №8 матча 1-го тура Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди юношей 2005 г.р. от 23.01.2016 г. между командами «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино) и «ДЮСШ – Спартак - 1» (Старый Оскол), протест команды «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино), рапорт арбитра матча Пыханова А.Н.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с п.4.8., п.5.8., п.6.2., п.6.3., п.7.4. Регламента областных соревнований по мини-футболу сезона 2015-2016 г.г., ст.38, ст.43, ст.44 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- в связи с нарушением порядка подачи протеста, протест команды «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино) отклонить;

- в связи с отсутствием на момент начала игры документов, удостоверяющих личность футболистов, засчитать команде «ДЮСШ – Спартак - 1» (Старый Оскол) техническое поражение со счётом 0:5, а команде «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино) техническую победу со счётом 5:0;

- в связи с неготовностью спортсооружения к проведению матчей выразить предупреждение команде «ДЮСШ №2 - Гладиатор» (Шебекино) и дисквалифицировать ФОК г. Шебекино на один тур Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года УСЛОВНО, с испытательным сроком в один месяц до 28.02.2016 года;
- за высказывания, унижающие достоинство и репутацию турнира и проводящей организации, дисквалифицировать тренера команды «ДЮСШ – Спартак - 1» (Старый Оскол) ДРОВНИКОВА Максима Сергеевича на пять игр Первенства Белгородской области по мини-футболу 2016 года среди юношей 2005 г.р. УСЛОВНО, с испытательным сроком в один месяц до 28.02.2016 года.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
