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Белгородская региональная общественная организация
«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
04 августа 2016 г.
№ 16
Заседания КДК
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали:
1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;
3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2016 года среди младших юношей от 30.06.2016 г. между командами «Ворскла» (Борисовка) и «Спартак–Ясные Зори - ДЮСШ» (Ракитное);
2. Рассмотрение ситуации по матчу Первенства Белгородской области по футболу 2016 года от 31.07.2016 г. между командами «Короча» (Короча) и «Металлист» (Волоконовка).
I. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №26 матча 5-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2016 года среди младших юношей от 30.06.2016 г. между командами «Ворскла» (Борисовка) и «Спартак–Ясные Зори - ДЮСШ» (Ракитное).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес партнёра по команде дисквалифицировать игрока команды «Спартак–Ясные Зори - ДЮСШ» (Ракитное) НОВИКОВА Никиту на четыре игры Первенства Белгородской области футболу 2016 года среди младших юношей;

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Ворскла» (Борисовка) КОВАЛЬЧУКА Дмитрия на четыре игры Первенства Белгородской области футболу 2016 года среди младших юношей.
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ:

- протокол №78 матча 13-го тура Первенства Белгородской области по футболу 2016 года от 31.07.2016 г. между командами «Короча» (Короча) и «Металлист» (Волоконовка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за нецензурную брань в адрес болельщика дисквалифицировать игрока команды «Металлист» (Волоконовка) КОНОВАЛЕНКО Сергея на четыре игры Первенства Белгородской области по футболу 2016 года;

- за нецензурную брань в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Металлист» (Волоконовка) ЩЕДОВА Константина на четыре игры Первенства Белгородской области по футболу 2016 года.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК
Л.А. Дроздов
