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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
23 сентября 2014 г.







№ 22
Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 5-го тура финального этапа «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 19.09.2014 г. между командами «СКИФ» (Бессоновка) и «Губкин» (Губкин);

2. Рассмотрение ситуации по матчу 24-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.09.2014 года между командами «Локомотив» (Пролетарский) и «Химик» (Шебекино);

3. Рассмотрение ситуации по матчу 22-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 20.09.2014 г. между командами «Металлист» (Волоконовка) и «Бирюч» (Бирюч);

4. Несостоявшиеся матчи.
I. РАССМОТРЕЛИ:
- протокол №26 матча 5-го тура финального этапа «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 19.09.2014 г. между командами «СКИФ» (Бессоновка) и «Губкин» (Губкин).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за оскорбительные выражения в адрес партнёра по команде дисквалифицировать игрока команды «СКИФ» (Бессоновка) АЛИБАЕВА Тимура на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди команд младших юношей.

Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №165 матча 24-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.09.2014 года между командами «Локомотив» (Пролетарский) и «Химик» (Шебекино), рапорт арбитра матча Тимонова Д.В.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.8, ст.10 Регламента областных соревнований по футболу, ст.15, ст.16, ст.18, ст.20, ст.28, ст.35, ст.38, ст.44 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за оскорбительные выражения в адрес арбитра дисквалифицировать игрока команды «Локомотив» (Пролетарский) ДЕНИСОВА Алексея на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд;
- за физическое воздействие на Официальное лицо матча дисквалифицировать игрока команды «Локомотив» (Пролетарский) ХРАБАН Виктора на 6 игр «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд и запретить вышеуказанному лицу осуществление любого вида деятельности, связанного с футболом, сроком на 2 года УСЛОВНО. Срок условной дисквалификации считать с момента полного отбытия безусловной дисквалификации;
- обязать команду «Локомотив» (Пролетарский) провести ближайший домашний матч на нейтральном поле в другом населённом пункте;
- дисквалифицировать стадион «Локомотив» (п. Пролетарский) от проведения матчей «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди ветеранских команд до конца сезона 2014 года УСЛОВНО.

Решение принято единогласно.

III. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №177 матча 22-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 20.09.2014 г. между командами «Металлист» (Волоконовка) и «Бирюч» (Бирюч).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ за оскорбительные выражения в адрес арбитра дисквалифицировать:

- игрока команды «Металлист» (Волоконовка) СТАРОДУБЦЕВА Александра №366489 на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;
- игрока команды «Бирюч» (Бирюч) САФРОНОВА Александра №394887 на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №102 матча 14-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей от 09.09.2014 г. между командами «Оскол» (Старый Оскол) и «Спартак» (Валуйки);
- протокол №161 матча 23-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 18.09.2014 г. между командами «Металлист» (Белгород) и «Слобода» (Алексеевка);
- протокол №163 матча 24-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 20.09.2014 г. между командами «Белогорье» (Белгород) и «Слобода» (Алексеевка);

- протокол №168 матча 24-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд от 21.09.2014 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Гудмэн» (Белгород);

- протокол №182 матча 22-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 21.09.2014 г. между командами «Строитель» (Строитель) и «Кристалл» (Ракитное).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.44, п.13.3 ст.46 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ, ст.8.5, ст.8.8, ст.10.8 Регламента областных соревнований по футболу:

- за неявку на календарную игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди команд старших юношей засчитать команде «Спартак» (Валуйки) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Оскол» (Старый Оскол) техническую победу со счётом 3:0;
- за неявку на календарную игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд засчитать команде «Слобода» (Алексеевка) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Металлист» (Белгород) техническую победу со счётом 3:0;

- за неявку на календарную игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд засчитать команде «Слобода» (Алексеевка) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Белогорье» (Белгород) техническую победу со счётом 3:0;
- за неявку на календарную игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу 2014 года среди ветеранских команд засчитать команде «Гудмэн» (Белгород) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Спартак» (Валуйки) техническую победу со счётом 3:0;

- за нарушение требований ст. 8 Регламента областных соревнований по футболу 2014 года засчитать команде «Строитель» (Строитель) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Кристалл» (Ракитное) техническую победу со счётом 3:0.
Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А. Дроздов
