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Белгородская региональная общественная организация 

«Федерация футбола»

ПРОТОКОЛ
22 мая 2014 г. 









№ 4 

Заседания КДК 
БРОО «Федерация футбола»
Присутствовали: 

1. Дроздов Л.А. – председатель КДК;
2. Мунтян Д.Ф. – заместитель председателя КДК;

3. Бочарников В.Н. – член КДК.
Приглашённые:
Шпилёв Д.А. – вице-президент БРОО «Федерация футбола»

Золотарёв И.А. – арбитр БРОО «Федерация футбола»

Повестка дня:

1. Рассмотрение ситуации по матчу 3-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу между командами «Спартак» (Валу
йки) и «Металлист» (Волоконовка);
2. Рассмотрение ситуации по матчу 4-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу между командами «Каскад (Чернянка) и «Губкин-2» (Губкин);
3. Рассмотрение ситуации по матчу 1-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди команд младших юношей между командами «Слобода» (Алексеевка) и «Ровеньки» (Ровеньки);

4. Рассмотрение ситуации по матчу 1-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Первенства Белгородской области по футболу среди команд младших юношей между командами «Металлург-ОЭМК» (Старый Оскол) и «ДЮСШ-6» (Белгород);

5. Автоматические дисквалификации.

I. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №19 матча 3-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 10.05.2014 г. между командами «Спартак» (Валуйки) и «Металлист» (Волоконовка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии с п.13.3 ст.46 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ, ст.10.8 Регламента областных соревнований по футболу:

- за неявку на календарную игру Чемпионата Белгородской области по футболу засчитать команде «Металлист» (Волоконовка) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Спартак» (Валуйки) техническую победу со счётом 3:0.
Решение принято единогласно.

II. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №28 матча 4-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 17.05.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Каскад» (Чернянка); обращение и рапорт тренера команды «Губкин-2» (Губкин) Федотова А.С.; рапорт главного судьи матча Золотарёва И.А.; рапорт инспектора матча Соколова О.Н.
ПОСТАНОВИЛИ: Перенести рассмотрение данного вопроса на специальное заседание КДК БРОО ФФ 27.05.2014 года в 12:00 с приглашением представителей команд, главного судьи и инспектора матча.
Голосование: «ЗА» - 2, «ПРОТИВ» - 1.

Решение принято большинством голосов.

III. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №7 матча 1-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 15.05.2014 г. между командами «Слобода» (Алексеевка) и «Ровеньки» (Ровеньки); рапорт главного судьи матча Маличенко Д.А.
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст. 21, ст.25 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ, ст.10.9 Регламента областных соревнований по футболу:

- за участие в матче футболиста БЕЗБОРОДОВА Дмитрия, не внесённого в Протокол матча, засчитать команде «Слобода» (Алексеевка) техническое поражение со счётом 0:3, а команде «Ровеньки» (Ровеньки) техническую победу со счётом 3:0;
- рекомендовать ЭСК СК БРОО ФФ дать оценку правильности действий судейской бригады.

Решение принято единогласно.

IV. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №5 матча 1-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года среди команд младших юношей от 15.05.2014 г. между командами «Металлург-ОЭМК» (Старый Оскол) и «ДЮСШ-6» (Белгород).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.15, ст.16, ст.35, ст.38 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «Металлург-ОЭМК» (Старый Оскол) ГОРОШИНСКОГО Григория на 2 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу среди младших юношей;

- за агрессивное поведение дисквалифицировать игрока команды «ДЮСШ-6» (Белгород) РЫБЦОВА Алексея на 2 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу среди младших юношей;

- за нецензурную брань в адрес соперника дисквалифицировать игрока команды «Металлург-ОЭМК» (Старый Оскол) БУРКОВА Вячеслава на 4 игры «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу среди младших юношей.

Решение принято единогласно.

V. РАССМОТРЕЛИ: 

- протокол №28 матча 4-го тура «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу 2014 года от 17.05.2014 г. между командами «Каскад» (Чернянка) и «Каскад» (Чернянка).
ПОСТАНОВИЛИ: В соответствии со ст.14, ст.15, ст.16, ст.37 Дисциплинарного Регламента БРОО ФФ:

- за удаление за лишение соперника явной возможности забить гол дисквалифицировать игрока команды «Губкин-2» (Губкин) НОВИКОВА Александра №157559 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу;

- за удаление за два предупреждения в одном матче дисквалифицировать игрока команды «Каскад» (Чернянка) ОГУРЦОВА Александра №13727 на 1 игру «ЦИФРОМАРКЕТ» Чемпионата Белгородской области по футболу.

Решение принято единогласно.

Председатель КДК 






Л.А.Дроздов
